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§２ 論証の基礎

Ｈ２.１ 

(1)
(2)

BCの Cの側の延長上に点 Pをとり、

○の角度を a 、×の角度を bとする。

△ABCにおいて、

∠ACP=∠ABC+∠BAC（外角）

2 2 xb a  LL①
△BCDにおいて、

∠DCP=∠DBC+∠BDC（外角）

b a y  LL②
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AD // BC, AC=AE, AD=CD
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LL
より同側内角の和が だから、

∠ ∠

上図のように角度が定まるので、

①

①より

AD // BC 180
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両辺　倍して

(3) Ｈ２.２ 
(1)  

［仮定］  l // m ……①

［結論］  180a b  o

［証明］

①より、aの錯角を cとすると、
a c  （ 錯角定理 ）……②

一方、  

180b c  o
（ 平角定理 ）……③ 

②, ③より、 

180a b  o
（ 代数法則 ） (q.e.d.) 

(2) 

［仮定］ 180a b  o
……①

［結論］ l // m 
［証明］

aの錯角を cとすると、

180b c  o
（ 平角定理 ）……②

①, ②より、
a c （ 代数法則 ）

∴ l // m   （ 錯角定理 ） (q.e.d.) 

a l

m

n

bc

○の角度を a 、×の角度を bとする。

△ABCの内角に注目して、

∠BAC+∠ABC+∠ACB=180°

3 3 180°x a b   LL①
△BCDの内角に注目して、

∠BDC+∠DBC+∠DCB=180°

2 2 180°y a b   LL②
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